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в звися до живої праці, бо всі товари
ші Виставили gCoAi іа завдання ома 
тити тоі маленький доиг, який ще тв- 
жить на УРД. і через той довг не 
можна як слід повести освітню пра
цю між членством Мистецький комі
тет з режкером старається виставля
ти найкращі мові храми s від пера 
видатних письменників В протя
гу двох місяців виставлено такі 
драми “Бунтар , “Переполох , "Хма
ра*. а також давано концерти шо дру
гої неділі, акі випали з повним успі
хом моральним і матеріальним. Ло
мимо того, шо ми маємо в Соскату- 
мі сильну опозицію других ворожих 
нам організацій, які станули одним 
спільним фронтом проти нас і гра
ють представлення в неділі, то проте 
ми ставимо драми в будні дні, а не
ділями концерти і ці вистави мають 
успіх, бо загальна публика вже не 
та, що буде дивитися на яку будь 
халтуру, а хоче дістати вдоволення 
за свої гроші І хоч і в нас ше не 
відбувається все периюкляско, то са
ма присутність публики на підприєм
ствах свідчить про це. шо робітники 
і робітниці, згуртовані при відділі 
ТУРФДім. докладають всіх сил, щоби 
поставити мистецтво на дійсну висо
чінь На другий тиждень приготовля
ється прекрасну драму "Два Дійти 
Задумують товариші виставити пєсу 

Г айдамаки цю найкращу пес у, яку 
тільки Вінніпег мав нагоду бачити; 
ми віримо, що й саскатунські робіт
ники побачуть цю прекрасну несу в 
недалекому майбутньому. Та ше од
не нове почалося в нас від 19. люто-

наша молодь зрозуміла своє завдан
ня в майбутньому А цетільки тоді, коли і родичі висься 

серюїмо за це діло. Вірю, шо при 
помочі учителя т Юрійчука і це зала 
годиться Після ївшу делегата діти 
втішні, шо будуть мати свій

ься

і заводити у ворожі нам товариства. 
Там будуть з нас виробляти рабів для 
себе і ми сами будемо кувати собі 
кайдани

Пора нам вже покінчити з темно
тою та стати свідомими своїх класо
вих інтересів. Гляньмо кругом себе.

*> рм 1
Р. X Т.

Пя організація ше в нас молода, бо 
з організована тільки в ос єни На по
чатку вписалося 25 чл Так і шо з нами чинять та за шо нас на

тяг лося. ІОТЬ Н4Ш, хлібодавці ! За своє сліпе 
оруддя! А чому? Тому, шо ми не
свідомі, що не всі ми належимо до 
одної сильної робітничої організації, 
яка могла-би вести завзяту боротьбу 
за наш визвіл.

впне .хвалися по одному, по два і до 
нового року натяг лося щось на 32. 
На 13. лютого загостив до нас орга
нізатор Р.З.Т., т Клибаиоьський. я 
кий говорив підчас концерту і в своїй 
промові з'ясував значіння ріжнмх ор
ганізацій для робітництва а зокрема 
об «снив значіння Р.З.Т. Заапелювам 
до присутних. шоб вписувалися. Впи
салося 20, але аплікації забрали 
другий день тільки 10 Але і 
буток, бо за короткий час Р.ЗТ. 
близько 50 членів Вірю, що ця ор
ганізація подвоїться числом

Просвітний комітет закликає всіх у- 
країнських робітників Гемилтону, 
щоб вони корнетали з лекцій, які за
початковано в нашім відділі ТУРФ- 
Дім. Ириходіть громадно неділями 
по полудні і беріть з собою своїх 

Мае знайомих!
це здо-

Слухачам лекцій радимо взяти олі
вець і п?пір з собою, шоб записува
ли собі з кожного розділу питання, 
на які будуть мати вдоволяючу від- 

про пар- повідь. Підчас лекцій проситься не 
читати газет, ні премій. Рівнож 6у-

к. п. к.
На кінець напишу дешо і 

тію Про цю організацію я повинен 
написати найперше, бо це мозок і 
серце робітництва.

Члени К.Л.К. сходяться два рази 
на місяць: разом англійські, єврейські 
і чкраїнські товариші і обговорюють 
ріжні загально організаційні 
Роботу серед англійського робітни
цтва трудно повести як слід, бо ро
бітництво більше консервативне Та 
Про це не тратиться надії, бо ми пев
ні. що тепер чи в четвер робітництво

фетчик повинен замкнути свою тор- 
говлю, а секретарі і комітети щоб не 
полагоджу вали своїх справ підчас 
іскцШ. Просвітній Комітет.

справи

ПОДЯКИ ГОЛОВНОМУ ЗАРЯ
ДОВІ Р.З.Т.

Форт Вил’ям, Онг.го. а це курс українських танків, я- 
кИЙ \ чиї к т Н Матейчук 11, шє »роз> то Дійсни», оборони,» пра-

І цюючог кляси є К.П.К.
і Українські товариші сходяться 
! мі два рази в тиждень і 
книжку Соріна “Наука Леніна 
Партію '. Коди-6 цю книжку засвоїв 
собі кожний член, то тоді пішла-б

Складаю щиру товариську . подяку
один великий здобуток робітництва 
на мистецькім полі.

Головному Зарядові Р.З.Т. за запо- 
Са мої у. яку я одержала на днях в сумі 

$20 00 за 3 тижні моєї слабости. Такчитають
Жінвідділ.

саме складаю щиру подяку опікунам 
хорих і місцевим товаришкам, шо ме
не часто відвідували, немов рідні.

Рівно-ж звертаюсь до всіх тих, шо 
не є ще членами нашого Р.З.Т., щоб 
негайно вступали до нього, бо це о- 
динока солідна робітнича запомоюва 

Франка Дутчакт

В жіночому відділі також праця не 
засипляе. Товаришки працюють спіль
но з товаришами, а то й самі виста
вили одну драму, а на місяць бере
зень приготовляють базар, який спо
діємося, зліквідує наш довг, а тоді 
ми разом попрацюємо краще для од
ної важної справи, а це для будови 
У Р Д. в Торонто. (Як мені відомо, 
наші організації в Саскатуні приму
шені виложити поміч будові в То
ронто на пізніше. Ліпше пізно як ні
коли, та поміч певна.)

Видають періодичну стінну газету. 
Треба признатися, що освітня праця 
занедбана трохи і на це треба звер
нути увагу пильніше, бо як ми є о- 
світня організація на словах, то му
симо бути й на ділах. Треба більше 
звернути увагу на жінок, а це з освіт
нього боку. Самі товаришки повин
ні старатися, втягнути других товари
шок до організації і цю кампанію 
треба почати від міжнароанього дня 
жінок робітниць 8. березня .

Та найголовніше, що треба зроби
ти — це, завести строгу товариську 
дисціпдіну як в жіночому, так і в му- 
жеському відділах ТУРФДім. Без 
дисціпліни нема організації а тільки 
балакливий клк>б.

краще робота серед партійних членів 
Найголовніше то і тут дисціпліна і 
тактика. Оцего брак і в партійних 
членів Кожний партієць повинен со
бі засвоїти одне гасло, а це: партія 
організація понад все. Перше пар
тійний і організаційний обовязок, а 
тоді вже аж слідують приватні спра-

організацін

Кедомін, Алта.
Оцим повідомляю Головний Заряд 

И.З.Т., що ч отримав чек на суму 70 
доларів як запомогу за 10 тижнів 
моєї слабости, за що складаю сердеч
ну подяку. Є це велика поміч для 
мене в теперішній час. Кіли я пла- 
іив чеком за гросеріс в шторі, штор
мик Англієць спитав мене, звідки я 
дістав запомогу? Я йому сказав, що 
з Р.З.Т. за оплатою $12.00 на рік і 1 
долара на приютовий фонд. Тоді він 
здивовано спитав, чи справді я пла
чу лиш так мало. Я відповів, що так. 
На це він сказав; Коли так, то ваше 
Р З Т. є найліпша організація, про яку 
я знаю, бо ніяка друга організація в 
Канаді не платить стільки, що ваше

ви.
Бо не в кількости, а в якости наша 

сила і це є запорука нашої побіди.
Робкор.

НЕ ОПУСКАЙМО НІ ОДНОЇ
ЛСКДІЇ.

Гемилтон, Онт.

Ца’ЩЄ часто міжна було чути від 
наших членів і симпатиків скарги про 
брак наукових лекцій і викладів, хоч 
вони в части й відбувалися. Однак 
із-за браку місця в старім льокалі а 
також і час\ на те, просвітній комі
тет ломимо всіх своїх з’усиль не міг 
вдоволити всіх домагань україн
ських робітників. В цьому році, ко
ли наш відділ ТУРФДім перенісся до 
нового приміщення, стало відразу ба
гато вигідніше відносно місця. Зараз 
кожний комітет може краще викону
вати свої завдання 3 перенесенням 
також і ціла організація збільшилась 
членством, а найбільше Р.З.Т. Про
світній комітет, бачучи зріст членства 
і маючи більше відповідного часу, 
рішив, щоб дати хоч дві лекції в тиж- До односельчан села Синьків, повіт

товариство.
Так висловився про наше Р.З.Т. Ан

глієць, а що-ж ви на це українські 
робітники й робітниці? Чи довго ше 
будете надумуватись? Не думайте, 
тільки ьступайте негайно до Р.З.Т-, 
бо це одинока організація, що пла
тить своїм слабим членам таку висо- 

Іван Гудима.

Секція Молоді.

Секція Молоді в нас так і жила і 
не жила, а це з браку часу і браку 
такого товариша, щоби тільки при
святив себе цій організації. Одначе 
завдяки кільком товаришам і товари
шкам вдалося завести порядок і мо
лоді товариші і товаришки дали кон
церт і предствлення своїми власни
ми силами, навіть під проводом сво
го дірігента. На березень приготов
ляють "Тарасів сон ' і ‘Тарас у дяка .

Відбувають свої мшнґн. на яких 
обговорюють організаційні справи, 
мають спільні читання а Також стар

ку запомогу!

ПРОСЬБА 0 ПОМІЧ.
ні в четвер вечером і неділю по по
лудні. Пі два дні поділено так. що 
кожного четверга відбуватимуться 
лекції по історії робітничого ручу, а 
недільні лекції призначено для історії 
України. Лекції зацікавили десятки 
робітників, яким подобаються голов-

Радехів, Галичина.

Дорогі брати-односельчане!
Тяжкі умовини нашого теперішньо

го життя спонукують нас громадян с. 
Синькова, з організованих в нашій ко
оперативі “Згода *, звернутись до вас, 
колишніх співгромадян, шо живете 
зараз за океаном, зі щирою просьбою 
о поміч в слідуючій справі:

В 1925 р. заснували ми в нашому 
селі кооперативу п. н. “3r,ojfQ", яка 

і спочатку розвивалася дуже гарно й 
приєднала до себе', велике число чле
нів. Але як в цілім краю, так і в на
шім селі побіч свідомих і чесних оди
ниць знайшлися й темні несвідомі 
людці, які зачали шкодити нашій ко
оперативі й кидати їй ріжні колоди 
під ноги так, що кооператива зачала 
згодом підупадати. Крім згаданих 
перешкод найбільше фатальною об- ! 
ставиною для кооперативи являється 
брак грошей. Кооперативна крамни- : 
ця ледво існує, бо фондів на її під
держку в нас не хватає. Розуміючи j 
велику вагу кооперативної організа-1 

ції в селі, яка із-за браку иншої ор-1 
ганізації сповняє в селі рівночасно 
всі організаційно-освітні функції, ми 
рішили за всяку ціну вратуваги нашу 
кооперативу, а не маючи сил до цьо
го, кличемо до вас, дорогі брати за 
океаном, щоб ви помогли нам ваши
ми щирими іептамя на цю ціль. 
Рівночасно просимо т. Павла Ляшука 
з Колмеи. Алта., щоб зайнявся збір
кою там в Канаді. Дякуючи наперед 
щиро за вашу сподівану поміч, оста- 
емо зі ширим привітом.

За управу Кооперативи "Згода": 
Семен Ля щук. член Надзираючої Ра
ди; А. Сеньчук. справник; Л. Гуме-, 
нкж, книговод ; О. Лсщук. касіер.

Всі жертви проситься засилати на 
адресу:

Poul basiez uk 
Р.О. Box Dr. М. 

Coleman, Alta.

Сторона 4. 24. ЛЮТОГО 1927. Число 24.

ДО BOX ВІДДІЛІВ ТУРФДІМ 
ТО ИН1ІІИХ УКРАЇНСЬКИХ 

ФАРМЕРСЬКИХ ОРГАНІЗА
ЦІЙ В МАНГТОИ.

Цим подасться до відома 
• фермерським організаціям в 
Манітобі, що в місяці березні 
ц. р. буде на організаційній об- 
їздці в провінції МанітобІ ор
ганізатор Товариства Україн
ський Робітничо-Фармерський 
Дім. Відділи ТУРФДім і всі ми
ті українські фермерські то
вариства, які бажави-б мати в 
себе організатора, хай зараз- 
же напишуть про це до Цен
трального Виконавчого Комі
тету ТУРФДім, подаючи в ли
сті рівночасно: день, час та на
зву салі, в якій мало би відбу
тися віче. Наперед застерігає
мо всіх, шоб самі неділі не ви
бирали, бо їх не вистарчить, 
тому треба брати також 1 ннші 
дні в тижні. Треба більше про
голошувати віча на будні дні, 
а в деяких місцевостях, розумі
ється, можна і в неділю.

Лишіть на адресу:
Ukrainian Labor-Farmer Temple 

Association,
Cor. Pritchard 6 McGregor Sts., 

Winnipeg, Man.

КЛОПІТ БІДНЯКА Î ГРІШМИ!
СТАРАННЯМ КОМІТЕТУ ДОПОМОГИ БУДОВІ УКР. 

РОБ. ДОМУ В ТОРОНТО ДРАМСПІВГУРТОК 
ПРИ УКР. РОБ. ДОМІ У ВІННІПЕГУ

---------відограе----------

В СУБОТУ, 26. ЛЮТОГО 1927 Р.
В УКР. РШ. дай В ВІННІПЕГУ

надзвичайно цікаву, смішну й повчаючу песу в 5-ох діях 
єврейського письменника ЦІолои-Алейхема п. н.

Великий Виграш
Є це надзвичайно цікава історія про те, як бідний кра
вець виграв двіста тисяч карбованців. Уявіть собі — 
бідняк, якого викидали з хати за незаплачення ренту 
нараз став власником двіста тисяч карбованців! Ой, ой, 
ой, що то було за комедії й дещо трагедії, а потім знову 
комедії. Нас аж пече росказати вам, що з тими грішми 
сталося, але тоді пропаде цікавість. Приходіть громад
но, а побачите, як то воно буває, коли бідняк нараз ста

не багачем. На павзах буде “мувінг пікчерс”.

ЦІНИ МІСЦЬ: 50, 40 І 25 ЦЕНТІВ.

Тикети можна набути кожного вечера в буфеті Укр.
Роб. Дому, а в день представлення при касі.

ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ 8.15 ВЕЧЕРОМ.

ВЕЛИЧАВА ЗАБАВА.

Старанням спільного Коміте
ту допомоги будові Укр. Роб. 
Дому в Торонто відбудеться в 
неділю, 27. лютого ц. р. в Укр. 
Роб. Домі в Іст Килдонан

ВЕЛИЧАВА ЗАБАВА. СТАРАННЯМ КОМІТЕТУ ДОПОМОГИ БУДОВІ УКР. 
РОБ ДОМУ В ТОРОНТО ДРАМСПІВГУРТОК 

ПРИ УКР. РОБ. ДОМІ У ВІННІПЕГУ

у строює ---------

Забава буде відбуватися при 
першорядній музиці. Окрім 
танців є на програмі і ннші не
сподіванки. А що дохід з цеї 
забави призначений на будову 
Укр. Роб. Дому в Торонто, так 

, проситься всіх міських робіт
ників і робітниць, а також чле
нів і членкинь робітничих ор
ганізацій у Вінніпегу взяти у- 
часть в цій забаві і своєю уча
стю допомогти так важній 
справі.

Забава пічнеться в год. 2-ій 
по полудни і буде продовжа- ; 
тися до 7. вечером.

Музика під проводом т. Н. 
Гоцуляка.

Вступ за добровільними да-1 
тками.

В НЕДІЛЮ, 27. ЛЮТОГО 1927 Р.
в УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ В ВІННІПЕГУ

ВЕЛИЧАВИЙ

КОНЦЕРТ
ПРОГРАМА КОНЦЕРТУ НАДЗВИЧАЙНО БАГАТА. 

ПРИХОДІТЬ ЯКНАПЧИСЛЕННІШЕ!

ПОЧАТОК В ГОДИНІ 8Л0 ВЕЧЕРОМ.

ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.
Приходіть завчасу, прихо

діть всі! За вдоволяючу забаву 
Комітет.ручить

УВАГА! ВЕНКУВЕР! УВАГА! ПОВІДОМЛЕННЯ ВІД ЗАРЯ
ДУ ВІДДІЛУ ТУРФДІМ 

У ВІННІПЕГУ.
В неділю, 6. березня в год. 

7. вечером в Клінтон салі тов. 
Т. Борецький виголосить лек
цію на тему:

“ДОМАШНЄ ВИХОВАННЯ 
ДІТЕЙ”.

ПОВІДОМЛЕННЯ
1 іовідомляєтьстгвсіх тих ма

лих дівчат, які брали початки 
гри на мандолінах в У.Р.Д. v 
Вінніпегу, шо школа гри на 
мандоліни відкривається нано-

Повідомляеться всіх чле
нів молодшого під-відділу 
Секції Молоді в Вінніпегу, 
шо в неділю, 27. лютого 
в годині 10.30 перед по
луднем відбудуться збори, 
на котрих будуть обго- 
ворюватися організаційні 
справи. Всі члени й член- 
кнні повинні обоиязково 
бути присутнимн на цих 
зборах. Нових членів радо 
вітаємо.

Тож приходіть на збори 
на означений час.

На повите згадану лекцію 
родичі обовязково повинні 
прийти.

во.
Почавши від 25. лютого, 

лекції будуть відбуватися кож
ної пятниці, від 5. до 8. годиниКомітет.
вечером.

Проситься всіх, шо брали 
лекції, і тих що хочуть братиПОШУКУЮ в дуже важній справі 

тіточних братів Михайла і Івана Кала- 
кайл,в Оба походять з села Бедри- початкові ЛЕКЦІЇ на мандолі-

нах, зголошуватися до офісукінці повіту Залішики, Галичина.
Хто знає що про них або вони У.Р.Д. КОЖНОГО вечера. 

самі, хай зголосяться на адресу :
Michael Kalakailo, Заряд.Повідомляється тих, що за

писалися до школи малогра
мотних і тих, котрі хотіли-б ще 
записатися, що навчання в зга
даній школі пічнеться в поне
ділок, 28. лютого, в годині 9.

(26) Р. О. Elkhorn, Man.
УВАГА! ЛЕТБРИДЖ І ОКОЛИЦЯ!

Старанням відділу Жіночої Секції 
ТУРФДім в Летбридж, Алта. буде від- 
святковано в неділю, 6. березня 1927 
в годині 8-ій вечером в Укр. Роб - 
Фарм. Домі в Лебридж, Алта.

ПОШУКУЮ в дуже важній справі
свою двою-рідного брата Федора 
Притулу і товариша Костя Бондара. 
оба походять з Київської губернії, з вечером .В ШКІЛЬНІМ Ііриміщен- 
села Зелений ріг. Мають десь пере- НЮ. ВіІИС ДО ШКОЛИ буде про
бувати в провінції Онтеріо. Хто знає довжатися через кілька днів 
де вони перебувають, або вони самі, Хто хоче навчитися читаїмУи 
хай напишуть до мене на понищу писати п0 українськи, най зго

лошується до офісу У.Р.Д.
Д. Стечишин, сскр.

міжнародній день жінок 
РОБІТНИЦЬ.

Про,рама концерту багата і ріжно- 
родиа. Візьмуть ь ньому участь са
мі товаришки й діточа мандолінова 
орхестра. В половині концерту бу
дуть говорити товаришки про зна
чіння нею свята.

адресу:
T. Mazurenko 

Radway Centre, Alta.

ТОРОНТОНСЬКОМУ РОБІТ
НИЦТВУ ДО ВІДОМА.ПОШУКУЮ Миколу Смучка, родом 

з Ляцького, повіт Бучач, Галичина, 
котрий 1926 р. перебував в Вінніпегу. 
Хто знав-би про него, або він сам, 
хай зголоситься на понищу адресу:

John Beztilny 
Camp З

Osaquan, Ont.

Робітники і робітниці міста Лет- 
I бридж 1 околиці: Приходіть на цей 

Заходом місцевого Відділу концерт-мітінг всі й докажіть, що 
Р.З.Т., у строюється в неділю, «хіете обстояти свої права й здобут

ки працюючої кляси!дня 13-го березня в Алгамбра 
салі, під числом : 450, Спадай-

НЕЗАБУВАЙТЕ,на Евню,
шо місяць від 15. лютого до 15. 
березня е місяцем допомоги

ПОШУКУЮ свого товариша Стефа- Оцим закликається всіх ро- будові У.Р.Д. в Торонто! 
на Грінку, з села Ставчан, повіт Кш- бітників і робітниць міста То 
ма«,, Буковина. Хто знав-би про р0ІІТа прибути на цей концерт- У

мітінґ якнайчисленніше. Між

ВЕЛИКИЙ КОНЦЕРТ-МІТІНГ

него, або він сам, прошу написати на 
понищу адресу: ДР. ОСИП МЕГАСточками добірної концертової 

програми промовлятимуть бе
сідники про найновіші здобут
ки цеї організації. Почуєте ба
гато корисних фактів, яких до
сі не чули. Приходіть вчасно. 
Приходіть всі. Розказуйте сво-

Ivan Klevehuk,
Box 35,

Yeregin, Sa.sk.

укр. лікар І хірург ство
рив свою лікарську кан
целярію по двох - ЛІТНІЙ 
практиці в шпиталях Ед
монтону. На листовні за
пити відповідає по укра- 

їнськи. Адреса: 
loom 201, Kitchen Block, 

10164 À. — 101 Street, 
EDMONTON, ALTA.

ПОШУКУЮ своїх братів Гриюрія 
і Михайла Строїч, з села Рожнів, по
віт Косі», Галичина. Мають перебч- 
вати В А.іберті або Бритіш Кодомбії. '» сусідам і знайомим, та клич- 
ГІрошу зголоситися на адресу: те їх з собою.

Початок точно в годині 8-ій,1Wasyl Stroieh 
Р.О Box 307

Vanguard. Sask.
вечером.

Заряд Відділу Р.З.Т. |

ВІСТИ”. ЧЕТВЕР.

>

І НАША АРМЯ ЗРОСТАЄ!
В опійнії тижнях слідуючі

щ
придбав одного цілорічного ne 
редпдатммжа.

Іван Мару нию в Торонто. Онт
придбав одною цілорічного ne 
редплатмнка.

в Торонто, Онт

L Бойчу* в Торонто, Онт
придбав одного цілорічного ne
реї платника

Ю. Прихожа в Торонто, Онт.
придбав одного цілорічного пе
редплатника.

L Омек в Торонто, Онт. при
дбав одного цілорічного перед
платника

ф. Фе дів В Торонто, Онт. при
дбав двох цілорічних перед
платників

И Требі* в Торонто, Онт.
придбав двох цілорічних перед
платників. •

L Ten нюх в Торонто. Онт.
придбав одного цілорічного пе
редплатника.

І. Коренюк в Ню Торонто, 
Онт. придбав трох цілорічних 
передплатників.

Ґ. Тофан в Торонто, Онт. при
дбав двох цілорічних перед
платників.

Юрио Фодчук в Торонто, Онт.
придбав одного цілорічного пе
редплатника.

М. Миро нкж в Енсоквил, Онт.
придбав одного цілорічного пе
редплатника.

Василь Іванюк в Ироквойс
Фоле, Онт. придбав одного ціло
річного пердплатника.

М. Ґерчук в Енсонвил, Онт.
придбав двох цілорічних пе
редплатників.

Теодор Феджк в Енсонвил, 
Онт. придбав двох цілорічних 
передплатників.

С Д об римська в Вест Форт 
Вил’ям, Онт. придбала одного 
цілорічного передплатника.

П. Рубанець в Вест Форт
ВилГям, Онт. придбала двох
цілорічних передплатників.

В. ГІеруняк в Вест Форт
Вил’ям, Онт. придбав одного 
цілорічного передплатника.

П. Грабовий в Вест Форт
Вил’ям, Онт. придбав одного ці
лорічного передплатника.

Н. Ж крий в Вест Форт Вм- 
лям, Онт. придбав двох цілоріч
них передплатників.

В. Совюк в Вест Форт Вил’ям. 
Онт. придбав двох цілорічних 
передплатників.

М. Шимків в Вест Форт Вил- 
ям, Онт. придбав одного ціло
річного передплатника.

В. Стельмах в Вест Форт Вил- 
ям, Онт. придбав двох цілоріч
них передплатників.

М. Василенко в Вест Форт 
Вил’ям, Онт. придбав одного ці
лорічного передплатника.

Ф. Бойко в Вест Форт Вил’ям, 
Онт. придбав двох цілорічних 
передплатників.

Петро Шадний в Вест Форт 
Вил’ям, Онт, придбав одного ці 
порічного передплатника.

П. Чепесюк в Вест Ворт В пл
ям, Онт. придбав двох цілоріч
них передплатників.

Ст. Кузик в Вест Форт Вил’ям. 
Онт. придбав пять цілорічних 
передплатників.

Василь Ємчук в Вест Форт 
Вил’ям Онт. придбав шість ціло- 
рінчих передплатників.

С Рубанець в Вест Форт В пл
ям, Онт. придбав трох цілоріч
них передплатників.

Листопадовий Комітет в Вест 
Форт Вил’ям, Онт. придбав 
шість цілорічних передплатни
ків.

їв. Ковалів в Гемилтоні, Онт.
' придбав двох цілорічних перед
платників.

В. Продивус в Гемилтоні. Онт.
придбав одного цілорічного пе
редплатника.

Гр. Гайовеький в Гемилтоні, 
Онт. придбав одного цілорічно
го передплатника 

С Грабчак в Гемилтоні, Онт.
придбала двох цілорічних пе
редплатників.

В. Свистун в Гемилтоні, Онт.
придбав одного цілорічною пе
редплатника.

Деякі товариші збирають ста
ру передплату (відновлення), за 
шо також щиро їм дякуємо, але 
в газеті подаємо тільки імена 
тих товаришів, шо придбали но
вих передплатників.

Ваша газета, Товариші, щиро 
Вам дякує за Ваш труд і наді- 
есь, що Ви й надалі продовжа- 
тимете почате діло.

Хто слідуючий?!

Ж
, AV

ш
l£t $

Відкривайте очі робітникам.
своєю арено їх закрили 

сою і пропагандою!

МАСОВИЙ МІТІНГ КОМПАРТІЇ!
СТАРАННЯМ ЦЕНТРАЛЬНОГО МІСЬКОГО КОМІТЕТУ 

КОМПАРТІЇ КАНАДИ У ВІННІПЕГУ

відбудеться---------

В НЕДІЛЮ, 27. ЛЮТОГО Ц Р.
В ГОДИНІ 2Л0 ПО ПОЛУДНІ

В СТРЕНД ТЕАТРІ
(на Мейн Стріті, між Руперт і Джеймс)

В І

На мітінгу будуть промовляти

Т-КА Б. БЮГЕЙ З «РЕАЛУ і ТОВ. Л. МОРЮ
на тему:

ХІНА--ЦЕ ПЕКУЧЕ ПИТАННЯ ДНЯ.
Приходіть громадно на цей цікавий мітінг й почуєте, як 

І за що бореться хінський народ.
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